

В Благовещенске обвиняемый в похищении 9-летней девочки помещен под стражу



Благовещенский городской суд удовлетворил ходатайство следователя следственного отдела по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу задержанному ранее 45-летнему мужчине. Органами следствия ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение заведомо несовершеннолетней).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 12 января 2022 года в подъезде дома по улице Ленина областного центра подследственный схватил 9-летнюю девочку за руку и потащил к выходу. Девочке удалось вырваться из рук злоумышленника и сообщить о произошедшем родителям, которые своевременно обратились в органы внутренних дел.

При вынесении решения о мере пресечения суд учел изложенные в ходатайстве доводы следствия, а также сведения о личности подсудимого – мужчина нигде официально не работает, не имеет устойчивых социальных связей, ранее отбывал наказание в местах лишения свободы за хищения чужого имущества, злоупотребляет спиртными напитками, склонен к противоправному поведению.

На период расследования обвиняемый будет находиться в следственном изоляторе.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1646951>